

*Природные и техногенные катастрофы, произошедшие в первом полугодии 2015 года, обошлись мировой экономике в \$37 млрд. Такие данные приводятся в предварительном отчете швейцарской страховой группы Swiss Re, передают «Рамблер Новости». Эта сумма на 37% ниже аналогичного показателя 2014 года. Мировые страховые компании потратили на покрытие последствий катастроф \$16,5 млрд, что на 30% ниже показателя первых шести месяцев 2014 года.*

Природные катастрофы нанесли ущерб мировой экономике в \$33 млрд, техногенные – в \$4,4 млрд. В целом катастрофы привели к смерти 18 тысяч человек.

Из наиболее разрушительных катастроф Swiss Re называет снежную бурю, пронесшуюся в феврале по северо-восточному побережью США (ущерб в \$1,8 млрд), землетрясение в Непале в апреле и марте (\$8 млрд), продолжительную жару в мае и июне в Индии и Пакистане (в Индии погибли более 2500 человек, в Пакистане – 1500).

**Источник:** [Рамблер Новости](#) , 12.08.15